

周日下午邀您一起感受健康住宅的国际标准

舒适家居生活从志佳冷暖开始

目前,家居供暖、制冷系统已被越来越多的市民所接受。但笔者了解到,在南京冷暖舒适家居行业中,能做到销售、安装、售后服务一条龙的企业不是很多。根据世界卫生组织(WHO)关于健康住宅标准的要求,舒适家居有15项标准。本周日下午(4月26日)天丰大酒店6楼举行的“南京首届舒适家居解析会”,你可以详细地了解到这15项标准的内容。

选错品牌和施工队 麻烦不断

“无论是选择户式供暖系统,还是中央空调、净水、新风等舒适家居系统,施工质量是决定整个系统使用好坏的关键环节。”南京志佳冷暖设备有限公司总经理张应志接受记者采访时表示,一张科学而规范的施工图,其中的每一个数据都是对系统舒适性和节能性的有效监控,施工人员须严格按照施工图的要求进行施工,否则就会给系统留下隐患。据介绍,志佳冷暖的每一位施工人员都通过了相关部门考核,并获得燃烧器具安装维修资质证书,他们除了严格按照科学数据施工外,特别能妥善处理一些施工细节问题。在系统安装之后,通常会进行隐蔽工程的保护、产品的保护以及进行整个系统的压力试验等。而一些小公司因缺乏必要的仪器和人手,是无法保证这些工作的。

张应志认为,致力于发展品牌化经营的冷暖公司,除了在施工质量上严格把关之外,通常都会选择代理品牌知名度高且广受好评、质量保障体系完善的产品。而那些只考虑眼前利益的公司,为了能得到更多的盈利,就会选择一些不太正规的品牌来销售。南京地区目前所有冷暖公司的总体价格都差不多,但是选错了品牌,盈利的是他们,吃亏的是客户。这些产品不仅耗能,而且隐患多、质量缺乏保证,使用期限减少,麻烦不断。

供暖“体检”不能找“游击队”

据张应志介绍,南京一些不正规、不负责任的公司通常会在客户安装完成后就不管不问,不会主动到客户家给锅炉进行定期保养。而供暖系统定期的维护保养可以延长各部件使用的寿命,提高工作效率,减少故障发生率,有利于系统正常运行。锅炉又是整个供暖系统的“首脑”部件,若锅炉能够进行定期的维护和保养,使用15年以上应该不成问题。张应志指出,锅炉的维护保养一般为一年一次,应由专业的供暖企业来“体检”。锅炉的维护内容很多,要检查各个组件;检查热水最小启动流量;清洗水系统的垢渍和污物;检查清洁燃气阀、检查及调节二次燃气压力至正常值;检查安全装置;堵住烟道看火焰是否熄灭且有保护;检查膨胀水箱压力;全面检查测试锅炉燃烧情况,等等。最后,还要将“体检”情况告知用户后建立档案。一般的公司是从来做不到全面的,这样就会让客户在使用过程中增添很多风险。

“志佳冷暖17年风雨历程,从一开始做服务起家,不断使技术趋于精湛,再经过一套欧式专业安装体系的学习,目前各方面技术都趋于娴熟。”张应志特别提醒客户,在操作中如果遇到不清楚情况,要向正规的供暖企业咨询,千万不能找“游击队”粗暴维护。

■相关新闻 众专家现场答疑解惑

据了解,为引领南京市民了解舒适家居、享受真正的舒适生活,并在全社会积极倡导一种全新的健康生活理念,4月26日,志佳冷暖作为行业领跑者,将联合阿里斯顿等诸多著名供暖品牌以及多家南京知名品牌的家装公司,在天丰大酒店举行“中国南京首届舒适家居解析会”。

笔者从这次“解析会”主办方了解到,届时志佳冷暖将邀请供暖行业专家在现场与市民面对面畅谈舒适家居生活,传递最新的舒适资讯,共同分享专业的舒适家居系统组成、设计与安装过程,让南京市民对于舒适家居设备能做到真正的放心选择、明白消费。通过此次解析会,现场签单的客户除了可享受优惠套餐外,还将向所有客户赠送中央净水机、高级家居用品等诸多好礼,并通过现场抽奖环节送出价值万元的阿里斯顿壁挂炉和数千元的舒适家居抵用券,所有优惠可同时享受,机会难得。另外值得关注的是,本次活动也特别邀请了10余名南京高级家装设计师到现场,免费接受市民家装咨询。主办方相关负责人表示,此次活动,除了让广大市民了解舒适家居消费,也将给南京舒适家居市场健康和谐发展做出个样板。(撰文 陈勇民)

